

我市城镇居民医保 2452万元补助资金到位

晨报讯(记者 郑常鹏)7月29日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,截至7月27日,今年2452万元城镇居民医保上级补助资金已下达我市,其中,中央财政补助资金1315万元,省级财政补助资金1137万元。

自2008年7月1日我市实施城镇居民医疗保险以来,已有7251万元城镇居民医保上级补助资金下达我市,其中,中央补助资金4672万元,省级财政补助资金2579万元。并为全市20322名参保人员报销医疗费6283.2万元。

据了解,城镇居民基本医疗保险重点保障不属于城镇职工基本医疗保险范围的在校学生和非从业人员的基本医疗需求,其基金筹集以财政补助为主,参保居民缴费为辅。从今年起,我市参保人员每人每年财政补助标准由120元调整至200元,其中中央财政每人每年补助108元,省财政每人每年补助46元,市、县(区)财政每人每年补助46元。

另外,对参保的18周岁以下低保对象和重度残疾人员,中央财政和市、县(区)财政每

人每年再分别补助5元;对18周岁以上的低保对象、重度残疾人员和低收入家庭的60周岁以上老人,中央财政和市、县(区)财政每人每年再分别补助30元和40元。居民参保,18周岁以下人员,个人需缴纳10元或不缴费(其中重度残疾人员和享受低保待遇的参保人员不缴费);18周岁以上人员,个人需缴纳70元、10元或不缴费(其中重度残疾人员和低收入家庭60周岁以上老人不缴费,享受低保待遇的参保人员缴10元)。

哦,新闻原来这样写

——《淇河晨报》小记者新闻知识培训班侧记

晨报记者 夏国锋/文 张志嵩/图



▲培训现场。

“啥叫新闻?如何采访?我们每天看到的报纸是怎么印刷出来的……这些我一直很好奇的问题,今天终于摸出一些门道了,我对当好小记者更有信心了。”新区桃源小学四年级的孙泽宇在7月29日鹤壁日报社举办的《淇河晨报》小记者新闻知识培训班上高兴地对记者说。据悉,当日共有200多名小记者参加了培训。

在培训课上,有多年采编经验的鹤壁日报社记者袁红通过电脑演示,生动形象地向小记者们讲解了有关信息是如何传播的、当前的五大媒体是什么、报纸的起源、新闻基本知识、如何采访以及鹤壁日报社“三报一网”的概况等。培训中,小记者们非常踊跃,纷纷举手抢着回答问题,并且不少小记者的回答是正确的,展示了这些小记者较强的新闻敏感性和较宽的知识面。

为了活跃气氛,培训还穿插展示了“我到北京大学”和“我是一个兵”夏令营活动的精美照片。

新区福田小学二年级的张博玮同学向大家畅谈了参加“我是一个兵”夏令营的感受,他说,通过参加夏令营,他学会了与人相处,明白了团队精神的重要性,也觉得自己长大了许多,变得更加坚强了。

“孩子原来不够自信,自从参加了小记者活动后,我感觉她有不小的改变。”市第四小学张梦婷同学的妈妈接受记者采访时说,天虽然很热,她还是带孩子过来参加新闻知识培训班,希望孩子学知识的同时,多与同龄人接触,变得更加自信、坚强、独立。

市第八小学李牧鑫同学的妈妈告诉记者,她很重视孩子的文化课教育,暑假给孩子报了奥数等辅导班,但也没有忽视对孩子交际能力的培养,多参加小记者活动,对提高孩子的综合能力非常有帮助。

另据记者了解,不少小记者及其家长很关注暑假最后一批夏令营活动,目前暑假最后一批夏令营活动正在报名中,两种形式的夏令营将在8月8日和8月10日前后出发。

我市严查大货车交通违法 8天查处4100余起

晨报讯(记者 秦颖 渠稳)为打击大货车交通违法行为,7月20日起,市交巡警支队开展严查示范公路大货车违法行为,8天查处4100余起。

此次行动中,全市交巡警部门共在省示范公路107国道、市示范公路鹤淇快速路、新老区快速通道以及县乡示范公路设立集中查纠点21个,实行24小时布警,以严查超员、超速、强行超车、违法占用应急车道等突出违法行为为重点,对故意遮挡号牌、未按规定安装反光贴纸的货车,交警将对其从严处罚。

据了解,该行动还将不定期在我市各路段开展。(线索提供:刘卫军)



省戏剧大赛我市参赛剧目《琵琶赋》鹤壁首演

7月31日晚,2011年河南省舞台艺术新剧目展演第十二届河南省戏剧大赛在鹤壁市人民大会堂举行。省戏剧大赛我市参赛剧目《琵琶赋》首次亮相鹤壁,《琵琶赋》是鹤壁市豫剧一团新排的大型古装戏,改编自明代高则诚的《琵琶记》,讲述的是汉朝前期一段催人泪下的爱情故事,是一出唱作并重的情感纠葛戏。

晨报记者 赵永强 摄

浚县善堂镇25个行政村安装摄像头

晨报讯(见习记者 徐广静)7月29日,记者从浚县善堂镇政府获悉,截至目前,善堂镇25个行政村主要路口及村委会周围已全部安装上摄像头。

据了解,2010年善堂镇投资30万元在全镇重要路段和主要路口安装了视频监控设施,今年又自筹资金20多万元,在全镇25个村主要路口及村委会周围安装了摄像头,目前,全镇共安装130余个摄像头,镇里的视频监控系统即将与县公安局的一级监控平台实现联网,村里的监控系统也将逐步实现与镇派出所二级平台联网。

据介绍,视频监控系统的安装,能有效控制、减少各类治安、刑事案件的发生,也给案件侦破提供便利。

青少年创意大赛全国总决赛

淇县职业中专 荣获团体金奖

晨报讯(记者 苗苗 通讯员 王华)7月28日,从湖北襄阳传来喜讯,淇县职业中专在第五届中国青少年创意大赛全国总决赛上从众多强队中脱颖而出,取得中学组团体第二名的好成绩,并荣获团体金奖。

此外,淇县职业中专还被授予“2011年度中国创新教育学校”荣誉称号,苏鹏、秦新辉两位老师获“2011年度中国百名创新型名师奖”。

在个人项目比赛中,淇县职业中专8人获一等奖,2人获二等奖。该校也是河南省晋级全国总决赛所有代表队中唯一夺得团体金奖的学校。

中国青少年创意大赛由中国教育学会与国家知识产权局联合举办,其宗旨是“普及知识产权教育,实施国家知识产权战略,培养创新型人才”。

我市举办百名“寒门学子”微笑成长夏令营活动 志愿者和贫困学生周四前可报名

晨报讯(记者 秦颖)记者昨日从团市委了解到,由团市委、市志愿者联合会发起,鹤壁市跃民牧业有限公司协办的百名“寒门学子”微笑成长夏令营系列活动报名工作即日启动,8月4日前,贫困学生、志愿者可报名参加。

首次活动时间为8月5日,活动内容包括亲情陪护,与贫困家庭学生同度假期,感受城市;邀请贫困家庭学生赴鹤壁职业技术学院、淇水诗苑、鹤壁9+1功能服务区、淇县云梦山参观学习,感受大学校园,感受文化,感受城市,感受历史。

即日起接受贫困家庭学生、志愿者报名。贫困家庭学生招募共100名,要求家庭贫困,品学兼优,希望小学学生优先;志愿者招募30名,要求热心公益事业,有时间和精力参与活动,有志愿服务经验者优先。

贫困家庭学生由各县区团委、学校推荐,上报具体信息,志愿者拿本人身份证即可直接报名。有意者到市志愿者联合会秘书处(市委第一综合楼424室团市委宣传部)报名,截止时间为8月4日17时。

咨询电话:0392-3316654

西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛启事

朗诵,是一种通过作品表达思想感情的语言艺术;朗诵,可以陶冶情操,开阔胸怀,文明言行;朗诵,可以探寻我们内心深处共同的情感体验,提升我们的文化品位。因此,我们以朗诵的艺术形式,用声音的力量,讴歌鹤壁经济建设辉煌成就,歌颂母亲河淇河的无私和博大,思考人生理想,描绘美好未来。鹤壁日报社、市文化新闻出版局、市文联、鹤壁市淇水商贸有限公司联合举办西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛,必将为2011年鹤壁的夏季增添亮色与高雅,真诚欢迎广大朗诵爱好者踊跃参与。

大赛主题
爱党、爱祖国、爱家乡、爱生活

主办单位、支持媒体
1.主办单位:鹤壁日报社、市文化新闻出版局、市文联、鹤壁市淇水商贸有限公司
2.支持媒体:鹤壁日报、淇河

晨报、中州文艺、光明传媒、大众传媒、大河鹤壁网、鹤壁手机报

3.大赛官方网站:大河鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)

大赛流程

第一阶段:宣传发动
本次大赛通过支持媒体进行宣传发动,营造大赛氛围;在大赛官方网站大河鹤壁网开设“西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛”专区。

第二阶段:报名
(一)选手要求
1.不分职业、年龄、城乡地域,只要你喜欢,就可报名;
2.集体朗诵选手最多5人。
(二)报名时间:大赛启事刊登之日起至8月21日。

第三阶段:初赛、复赛、决赛暨颁奖

(一)赛程安排
1.初赛和复赛:2011年8月下旬
决赛暨颁奖:2011年9月上旬

3.具体时间敬请关注《淇河晨报》、大河鹤壁网

(二)参赛作品
1.朗诵体裁:体裁不限。
2.朗诵内容:
①抒发对祖国、对党和人民的热爱,对英雄模范人物的敬仰;
②表达爱家乡、爱鹤壁的真挚情感,以及建设好鹤壁的坚定信心;
③抒发对淇河旖旎风光、灿烂文化的向往和赞美之情;
④表达对人生、理想的思考,对爱情、对美好生活的祝愿。
⑤主办单位可提供我市作家、诗人创作的作品,供参赛者选择。

(三)比赛要求
1.时限:选手朗诵时间不得超过4分钟。
2.配乐:初赛、复赛为清诵,不需配乐。进入决赛,朗诵可以配乐,但以纯音乐为背景,音乐与所朗诵的作品应相协调,可以

自带配乐光碟或他人伴奏。

3.进入决赛的选手必须脱稿朗诵。

四、奖项设置
大赛设一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖若干名,颁发奖品、奖杯和证书;凡报名参加并进入复赛者均可获得大赛组委会颁发的奖品。

五、报名办法
1.报名须带本人身份证或学生证、军官证等表明个人身份的证件复印件一份、20元参赛费,填写报名表;交朗诵参赛作品A4纸复印件一份。
2.报名地点:朗诵大赛组委会办公室(新区华夏南路鹤壁日报社南楼三楼)(节假日正常办公)
3.咨询电话:0392-3319063 3386322

西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛组委会
2011年7月25日

西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛组委会
2011年7月25日